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.. PODER LEGISLATIVO _

CAMARA DOS VEREADORES DE SAO FELIPE

ESTADO DA

ATA da 1 Lª Sessão Ordinária do 2.º ano do l.º período da l9.ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, no dia ll de maio de 2022, as dezenove horas e trinta

minutos, reuniram-se no Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe —BA, Os

Senhores Vereadores. Considerando o número regimental, o Vereador Presidente

Marinaldo Almeida de Souza, declara em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os

senhores vereadores a assinar o livro de presença e coloca ATA da Sessão anterior em

votação, aprovada por unanimidade, em seguida solicita do Secretário, Vereador Jair

Pires de Araújo, que faça a leitura do material expediente: Leitura e Votação do

Reguerimento nº015/2022, de autoria dos Vereadores, Jair Pires de Araújo, Ana

Vitória Silva Santa, Leitura e Votação do Requerimento nº 012/2022Lde autoria

da Vereadora Ana Vitória Silva Santana, Leitura e Votação do Reguerimento nº

013//2022, de autoria do Vereador Everaldo Barbosa dos Santos, Leitura e Votação

do Reguerimento nº 014/2022, de autoria dos Vereadores, João Vitor Ribeiro,

Everaldo Barbosa dos Santos, Leitura das Indicações nº 055/056/057l/058/2022,

de autoria do Vereador Paulo Antonio Faleiro, Leitura das Indicações nº

059/060/061/2022, de autoria da Vereadora Barbara Jamile Moura, Leitura e

Votação Moção de aplausos nº 003/2022, de autoria do Vereador Jair Pires de

Araújo, Leitura e Votação Moção de agradecimento nº004/2022, de autoria do

Vereador João Vitor Ribeiro, Leitura e Votação Projeto de Decreto do Legislativo

nº 001/2022, de autoria do Vereador Agnaldo dos Santos Soares, Leitura e Votação

Projeto de Decreto do Legislativo nº 002/2022, de autoria da Vereadora Ana Vitória

Silva Santana, Leitura e Votação Projeto de Decreto do Legislativo nº 003/2022,

de autoria do Vereador José Batista Souza Pinto, Leitura e Votação Projeto de

Decreto do Legislativo nº 004/2022, de autoria do Vereador Paulo Antonio Faleiro,

Leitura e Votação Projeto de Decreto do Legislativo nº 005/2022, de autoria do

Vereador João Vitor Ribeiro, Leitura e Votação Projeto de Decreto do Legislativo , '

nº 006/2022, de autoria do Vereador Jair Pires de Araújo, Leitura e Votação

Projeto de Decreto do Legislativo nº 008/2022, de autoria do Vereador Everaldo

Barbosa dos Santos, Leitura e Votação Projeto de Decreto do LegiÃkLtiMZ

009/2022, de autoria do Vereador Eugênio Rodrigues da Silva Neto, Lªmªs

MWMÉ
ªutºriª dª Vereªdºrª

Barbara Jamile Vieira de Coni e Moura, ORDEM DO DIAªjyo—mçírulo—ijçº

de Lei do Legislativo Nº 006/2022, que dispõe sobre denominação de Logradouro

Público, O logradouro público, localizado à 2ª Travessa & Direita na Rua

Dr. Aloisio Prata, neste Município recebe a denominação de RUA

ANTONIO CONCEIÇÃO DE ALMEIDA, de autoria dos Vereadores, ", '

MARINALDO ALMEIDA DE SOUZA, EVERALDO BARBOSA DOS ff " &

SANTOS, JOSÉ BATISTA SOUZA PINTO, DECISÃO, APROVADO POR '

UNANIMIDADE EM 1” VOTAÇÃO, lº Votação do Proieto de Lei Le islativo

nº007/2022 R conhece a utili de Pública da Associação Comunitária Recrea '

l“
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Cultural, Esportiva e Proteção à Saúde — ACRCEPS, de autoria do Vereador Agnaldo

dos Santos Soares, DECISÃO, APROVADO POR UNANIMIDAE EM 1ª

VOTAÇÃO, Votação do Requerimento nº014/2022, solicita informações do Ilmo.

Sr. Prefeito Municipal,, referente a construção do PSF José Ribeiro, de autoria

dos Vereadores Everaldo Barbosa dos Santos, João Vitor Ribeiro dos Santos,

DECISÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE, Votação do Requerimento

nº013/2022, solicita esclarecimentos do Ilmo. Sr. Prefeito Municipal, no sentido

de enviar um preposto do município, para apresentar informações detalhadas sobre a

LDO, de autoria do Vereador Everaldo Barbosa dos Santos, DECISÃO, APROVADO

POR UANIMIDADE, Votação do Requerimento nº012/2022, solicita

esclarecimentos do Ilmo. Sr. Prefeito Municipal,, em relação ao Projeto de Lei

nº 003/2022, que cria a Secretaria de |Cultura Esporte e Lazer, do Município de São

Felipe, de autoria da Vereadora Ana Vitória Silva Santana, DECISÃO, APROVADO

POR UNANIMIKDADE, Votação do Requerimento nº 015/2022, Solicita

esclarecimentos do Sr. Exmo. Sr. Prefeito Municipal, sobre a

aquisição gênero alimentício para & Merenda Escolar do Município , de

autoria dos Vereadores Ana Vitória Silva Santana, Jair Pires de Araújo, DECISÃO,

APROVADO POR UNANIMIDADE, Votação Moção de aplausos nº 003/2022,

Ao Ex. Prefeito do Município de São Felipe, ilmo. Sr. Francisco Andrade Ferreira,

de autoria do Vereador Jair Pires de Araújo, DECISÃO, APROVADO POR

UNANIMIDADE, Votação Moção de agradecimento nº004/2022, ao Elmo. Sr. Dr.

Juiz de Direito da Comarca de São Felipe, Felipe Pacheco Cavalcante. de autoria do

Vereador João Vitor Ribeiro, DECISÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE,

Votação Projeto de Decreto do Legislativo nº 001/2022 Dispõe sobre a concessão de

Título de Cidadão Sanfelipense ao Sra. Luzinete Alves Barreto da Silva, de autoria

do Vereador Agnaldo dos Santos Soares, DECISÃO, APROVADO POR

UNANIMIDADE, Votação Projeto de Decreto do Legislativo nº 002/2022 Dispõe

sobre a concessão de Título de Cidadão Sanfelipense ao Sra. Fagnar Gomes da Silva

Santos, de autoria da Vereadora Ana Vitória Silva Santana, DECISÃO,

APROVADO POR UNANIMIDADE,WWW

nº 003/2022 Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Sanfelipense ao Sr. Paulo

Antonio Faleiro, de autoria do Vereador José Batista Souza Pinto, DECISÃO,

APROVADO POR UNANIMIDADE,Wªtª—º

nº 004/2022 Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Sanfelipense ao Sr.

Valtemir Pires Barbosa, de autoria do Vereador Paulo Antonio Faleiro Barbosa,

DECISÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE, Vota ão Pro'eto de Decreto do

Legislativo nº 001/2022 Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Sanfelipense

ao Sr. Pedro Paulo Tavares Batista de Melo e Silva, de autoria do Vereador João

Vitor Ribeiro, DECISÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE, Vota ão Pro'et

o Le islativo nº 006/2022 Disp'õâªçaconcessão de Título de Cidad
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Sanfelipense ao Sr. André Rodrigues da Silva, de autoria do Vereador Jair Pires de

Araújo, DECISÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE, Votação Projeto de

Decreto do Legislativo nº 008/2022: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão

Sanfelipense a Sra. Emanuelle Lessa dos Reis, de autoria do Vereador Everaldo

Barbosa dos Santos Soares, DECISÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE,

Votação Projeto de Decreto do Legislativo nº 009/2022, Dispõe sobre a concessão

de Título de Cidadão Sanfelipense ao Sr.. Renato Moraes Ferreira Figueiredo, de

autoria do Vereador Eugênio Rodrigues da Silva Neto, DECISÃO, APROVADO

POR UNANIMIDADE, Votação Projeto de Decreto do Legislativo nº 010/2022

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Sanfelipense a Sra. Ana Claudia

Mendes, de autoria da Vereadora Barbara Jamile Vieira de Coni e Moura,

DECISÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE, após a Votação o Presidente

Marinaldo Almeida Franquia a palavra ao Grande Expediente: com a palavra o

Vereador Paulo Antonio Faleiro, após saudar a todos presentes, inicia sua fala

mencionando suas Indicações, solicitando a passagem da maquina em algumas

localidades do município, em seguida relatou reunião com o Superintendente do

Estado da Bahia com alguns Presidentes de associações do município, na oportunidade

foi esclarecidos Vários pontos referente a agricultura do município, finaliza

agradecendo, com a palavra o Vereador José Batista Souza Pinto, após saudar a todos

presentes, inicia sua fala parabenizando a iniciativa da Vereadora Ana Vitória, quando

solicitou vista do Projeto de criação da Secretaria de Esporte, relatou que a população

parabenizou os vereadores pela atitude de não votar no referido Projeto, dando

sequencia a sua fala parabenizou a todos os Vereadores por suas Indicações de Títulos

de Cidadão Sanfelipense e Moção, em especial relatou a sua Indicação ao Vereador

Paulo Antonio para receber o Título de Cidadão Sanfelipense, afirmou a sua satisfação

da Indicação e Entrega do Título ao nobre Vereador, finaliza agradecendo, com a

palavra o Vereador Paulo Faleiro, agradeceu o Vereador José Batista, pela Indicação

do título, finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador Jair Pires de Araújo, após

saudar a todos presentes, inicia sua fala parabenizando o Vereador José Batista, pela

homenagem ao vereador Paulo Faleiro, parabenizou a todos por suas Indicações de

Títulos e Moções, sobra a fala do Vereador Paulo Faleiro, quando relatou a reunião

como o superintendente do Estado da Bahia, Conab, solicitou dos Vereadores, que

cobre da Gestão, a valorização da agricultura familiar do municipio, relatou as

dificuldades dos agricultores do município, a Vereadora Ana Vitória solicitou um

Requerimento a ser feito, de sua autoria e do Vereador Jair Pires, solicitando

esclarecimentos da Secretaria de Educação, onde compra os produtos para as escolas,

ao mesmo tempo informou ter vistos produtos da cidade na Secretaria, continuando o

Vereador Jair Pires, parabeniza a Vereadora e sobre o Requerimento, solicitar também

informa 6 sobre valores da compra e extratos dos fornecedores, cobrou da Gestão [_
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Localidade do Bom Gosto, cobrou a implantação de esporte na Zona Rural do

município, finaliza fazendo um convite, para a realização do campeonato da Vila

Caraipe, com a palavra a Vereadora Barbara Jamile Moura, após saudar a todos

presentes, inicia sua fala mencionando a importância da presença da população

assistindo as Sessões, em seguida mencionou o Projeto de Criação da Secretaria de

Esporte, mesmo sendo retirado de pauta, a Vereadora informou seu voto favorável ao

Projeto, relatou após se eleger, tentou trazer para o município a Secretaria de Políticas

para as Mulheres, devido as gerações de custos, no momento não pode dá sequência

ao Projeto, relatou as dificuldades da Secretaria de Agricultura em se manter no

município, devido a falta de fundos, finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador

Everaldo Barbosa, após saudar a todos presentes inicia sua fala agradecendo a

disponibilidade do Presidente do PT de São Felipe, Cristóvão, juntamente com o

Vereador Agnaldo Soares, lGregório Barbosa, 0 Ex. Vereador Toinho, quando na

oportunidade estiveram com o Senador Otto Alencar, para cobrar melhorias para a

Cidade, sobre a fala da Vereadora Jamile Moura, ressaltou a importância das

Secretarias em trabalhar com reservas, informou que devido o atraso do Governo

Federal, o Município atrasou 0 salários de alguns Servidores, afirmou a importância de

fortalecer as associações Rurais, para que possam ter qualidades e condições de

trabalhar para o município, em seguida mencionou seu requerimento, solicitando

informações da construção do Posto de saúde José Ribeiro, cobrou o retomo dos

Requerimentos e Indicações feitos ao Município, finaliza agradecendo, com a palavra

o Vereador João Vitor Ribeiro, após saudar a todos presentes, inicia sua fala elogiando

o Poder Executivo, por ter atendido seu Requerimento de Roçagem da BA 242, sobre

o pronunciamento dos Vereadores da Agricultura Familiar, cobrou do Município o

investimento e valorização da Secretaria de Agricultura, criticou a Gestão, a péssima

situação das estradas do município, cobrou do Gestou a manutenção dos Bairros Lauro

Moura e Maria Amélia lMoura, que se encontram abandonados, em seguida

parabenizou o Vereador Jair Pires, pela Indicação de Moção de aplausos ao Ex. Prefeito

Francisco Ferreira, sobre a sua Moção de Agradecimentos ao Sr. Dr. Juiz Felipe

Pacheco, pela credibilidade a Comarca de São Felipe, agradeceu aos Edis pela

aprovação, em seguida parabenizou o Padre Marcos, pela belíssima festa dos

Padroeiros da Cidade, parabenizou a Organização da Lavagem, onde reuniu diversas

culturas e religiões, agradeceu a Presidente da OAB da Ba. Quando foi indicado e

empossado como membro da Comissão de responsabilidade Social da OAB Brasil,

finaliza chamando atenção para a vacinação do sarampo, com a palavra o Vereador

Agnaldo Soares, após saudar a todos presentes, inicia sua fala mencionando as

dificuldades em conseguir regulação, agradeceu os Vereadores, pela aprovação do

Projeto que Reconhece a utilidade Pública da Associação Comunitária Recreativa

Cultural, Esportiva e Proteção à Saúde — ACRCEPS, em seguida relatou seu desejo

em levar ojeto para que ele s estadual e Federal, finaliza agradecendo, c
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a palavra a Vereadora Ana Vitória Santana, após saudar a todos, inicia sua fala

agradecendo o Jurídico da Câmara pela eficiência na confecção e impressão do

Requerimento discutido durante a Sessão, finaliza agradecendo, o Presidente

Marinaldo parabenizou a todos por suas Indicações e |Requerimentos, sem ninguém '

mais a f o uso da palavra, o Presigªte em nome de Deus declara encerradª

sãº.  
_ (A,

Marin do Al eidallie Souza

Presidente
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